
自立支援教育訓練給付金受給に関するアンケート結果
令和6年度 回答者　7人

①受講講座の名称

高等看護学校 1
介護職員実務者研修 2
ＣＡＤマスター 1
精神福祉士養成講座 1
美容専門学校 1
IT関係資格 1

②取得資格の種類

看護師 1
介護福祉士 2
建築ＣＡＤ検定２級 1
精神保健福祉士 1
美容師 1
webデザイナー 1

③受講開始前の就業状況について

無職 0
求職中 0
常勤 4
非常勤・パート 3
自営 0

④受講中の就業状況について

無職 0
求職中 3
常勤 4
非常勤・パート 0
自営 0
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⑤受講終了後の就業状況について

無職 0
求職中 1
常勤 3
非常勤・パート 3
自営 0

⑥取得した資格（技能）は現職に活用できているか。

できている 4
これから活用予定 3
できていない

⑦この制度を利用して何か感じたこと、考えたことはありますか？（自由記載）

・支給していただき、安心して勉強することができた。

・大変助かり、勉強しながら生活できました。

【まとめ】

・転職に向けて役立つ資格を取得刷る場合、とても手厚いサポートだと感じました。

　この制度を利用し講座を受講した人が、資格取得後に安定した職に就くことも繋がっ
ている。
このような支援が充実することで、ひとり親家庭の母等が自分らしく働き安定した生活
を築くための支援としてつながることが期待される。より多くの人が制度が利用できる
よう、周知していくことが重要と考える。

・新しく学びたいとき、スキルを身に着けたいと思ったときに、このような制度はありがたいと思いました。

・修了後に学費の大半が戻ってくる安心感があり、勉学に集中することができ、本当にありがたいと感じた。
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